

BY: House Judiciary Committee

AMENDMENTS TO HOUSE BILL NO. 876

(First Reading File Bill)

AMENDMENT NO. 1

On page 1, in line 2, strike “Harassment of” and substitute “Unlawful Contact on”; in lines 3 and 4, strike “harass, alarm, or annoy” and substitute “maliciously cause or attempt to cause”; strike beginning with “the” in line 4 down through “in” in line 6 and substitute “certain correctional facilities to come into”; and strike beginning with “prohibiting” in line 8 down through “offense” in line 10 and substitute “adding employees of sheriff’s offices to those employees to which certain offenses and sentencing procedures apply; providing certain sentencing procedures”.

AMENDMENT NO. 2

On page 2, in line 1, strike “(1)”; in the same line, strike “HARASSES, ALARMS, OR ANNOYS” and substitute “MALICIOUSLY CAUSES OR ATTEMPTS TO CAUSE”; strike beginning with “BY” in line 2 down through “IN” in line 3 and substitute “TO COME INTO”; in line 5, strike “\$10,000” and substitute “\$1,000”; strike in their entirety lines 7 through 9, inclusive; and in line 11, strike “assault” and substitute “OFFENSE”.